

# 和睦邻里情 欢乐一家亲

■本报记者 于文博  
“这周日，来我家喝粉浆面条。”  
“好，一定去！”4月17日，召陵区人民东路95号院的居民江新钢挨个通知邻居。  
这样的场景对于江新钢和他的邻居来说是常事。自1987年搬到人民东路95号院，江新钢和范兆轩夫妻俩与邻居的关系越来越和睦。  
17日上午，高爱枝、王玉清、丁云霞到江新钢家做客。老邻居聚在一起，说说笑笑，十分热闹。“我们认识30多年了。这两口子是热心肠，不管谁家有事，都会主动帮忙。”高爱枝在江新钢家楼下住，她告诉记者，江新钢厨艺

精湛，每隔一两个星期，都会做好饭邀请大家品尝。考虑到一些邻居年龄大，上楼不方便，江新钢还会将装满饭的锅端上一楼，方便更多邻居品尝。“有一次，我因为有事没赶上，他们还专门给我留了一份饭，让我晚上去吃。”高爱枝说。  
“我骑电动三轮车外出，半路上车子突然没电了。我给新钢打电话，他二话不说立刻赶来帮我。”王玉清是江新钢夫妻常邀请到家吃饭的邻居之一，她向记者讲述了发生在几年前的一件事。  
和王玉清一样，丁云霞也经常得到江新钢的照顾。几年前的一天，患有冠心病的丁云霞突然发病，身边没有一个

人。平日经常一起散步的江新钢和范兆轩夫妻俩发现丁云霞没有来，电话也打不通。他俩赶忙去了丁云霞家寻找，发现丁云霞发病了，及时将她送医。“要不是他俩来找我，我就危险了。”说到这里，丁云霞感激之情溢于言表。  
“我们帮邻居，邻居也帮我们。”范兆轩说，搬到人民东路95号院后，他一家人也得到邻居不少照顾。有一年，范兆轩生病，需要被抬到楼下的救护车上。邻居看到这个情况后，纷纷上前帮忙。  
平时没事，江新钢经常和邻居一起骑车到我市各景点游玩。“漯河比较有名的景点我们都去过了。接下来，我们要

寻找新景点。”江新钢说。  
“大家在一起互帮互助，就像一家人。”王玉清说。



## 召陵区纪委监委 组织学习新《条例》

近日，召陵区纪委监委召开常委会扩大会议，集中学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)。  
采用“线上+线下”相结合的方式，组织开展多层次、全覆盖的学习活动，在全区纪检监察系统迅速掀起学习宣传新《条例》的热潮。  
通过班子成员领学、党支部研学、集体学习、个人自学等方式，对新《条例》进行逐

条解读，为精准贯彻执行打好坚实基础。同时，充分利用网站、微信公众号等，及时转发相关文章，方便大家随时学、随地学。  
把学习新《条例》作为纪律教育必修课，督促各级党组织“一把手”作为主讲人，将新《条例》纳入第一季度开展的“书记讲纪法”活动的必学内容，为全区党员干部上好纪律教育课。  
赵丽敏

## 翟庄街道 “四字诀”助信访工作高质量发展

今年以来，召陵区翟庄街道以做好信访稳定工作为主线，坚持念好防、细、联、稳“四字诀”，助推信访工作高质量发展。  
坚持“防”字为先，抓好源头治理。按照“谁主管、谁负责”的原则，将信访矛盾纠纷排查化解工作落实到具体责任人，定期与村(社区)对可能存在的风险隐患进行研判，及时掌握信访动态，切实做到矛盾纠纷防范在先。  
坚持“细”字着力，强化排查摸底。充分发挥三级网格作用，定期组织网格员对村(社区)进行走访，全面摸排各类信访矛盾纠纷，能化解的问题就地

化解，不能及时化解的登记在册，坚决做到“不漏一户、不漏一事”。  
坚持“联”字为重，推动多元化解。不断完善矛盾纠纷化解机制，每个村(社区)均成立矛盾纠纷调处室，针对不同矛盾纠纷采取不同调解措施，推动矛盾纠纷得到有效化解。  
坚持“稳”字为本，力促社会和谐。定期召开信访工作联席会，对疑难复杂案件或存在较大风险隐患的问题进行分析，及时掌握动态。同时，持续加强法治宣传教育，进一步增强群众依法信访意识。  
张静

为满足群众对农机跨区作业的需求，全力支援全国粮食主产区夏季抢收抢种工作，促进农民增收，连日来，郾城区农业机械技术中心针对农机跨区作业季节性强的特点，早准备、早部署，多管齐下，扎实做好农机跨区作业证发放工作。  
上门服务。4月11日、12日，郾城区农业机械技术中心工作人员分别到郾城区裴城镇孝锋农机专业合作社、漯河市兴民农机专业合作社等，现场向农机手免费发放2024年联合收割机插秧机跨区作业证。  
提前进行数据备案。严格按照《联

合收割机跨区作业管理办法》要求落实“一车一证”，对申领人员和机车的信息进行登记备案，并及时上传到数据库，精准服务农业生产。  
服务保障走在前。结合跨区作业证发放工作，对运输跨区作业联合收割机的车辆进行摸底，及时掌握跨区

## 郾城区农业机械技术中心 贴心办证助生产

作业的联合收割机型、运输车辆车型、车辆运营资质等情况，并制作超限运输车辆统计表，助力安全生产。帮助跨区作业的机手办理大件运输许可证，保障运输车辆通行顺畅，及时抵达作业地点。同时，加强跨区作业机具维修保养、作业供需对接、机收

减损技指指导、培训等保障工作，结合机手实际需求提供贴心服务。  
截至目前，该中心已发放跨区作业证65张，同时还发放小麦机械化收获减损技术明白卡、致小麦联合收割机手的一封信等宣传材料。  
王伟



工作人员在悬挂美国白蛾诱捕器。

宋少春 摄

## 防治美国白蛾 园林部门悬挂诱捕器

本报讯(记者 郝河庆)4月17日，记者从市城管局园林绿化养护中心了解到，为有效保护市区园林植物和生态安全，该中心组织工作人员在市区悬挂100余套美国白蛾诱捕器。  
随着气温回升，美国白蛾第一代成虫将进入羽化期。美国白蛾属外来有害生物，主要危害是幼虫啃食树木叶片，导致植株衰弱甚至死亡。根据以往防治经验，市城管局园林绿化养护中心早谋划、早部署、早行动，在日常监测的基础上，采取悬挂诱捕器的方式对美国白蛾进行早期防治。  
4月10日起，该中心组织工作人员在市区公园、街头游园、道路绿化带

等，悬挂美国白蛾诱捕器100余套，并安排专人负责监测，全力做好2024年美国白蛾防治工作。



## 我市出现日晕现象

本报讯(记者 杨光)4月17日上午，我市上空出现日晕现象。市气象局观测站高级工程师黄宾宾介绍，日晕又叫圆虹，是一种常见的大气光学现象。高空如有由冰晶组成的薄云存在，由于冰晶对日光的折射和反射，就会形成内红外紫的晕环。日晕的出现可能预示着天气要由晴转雨，对天气变化有一定指导意义，但并不足以作为天气预报的

支撑。  
据市气象台预报，4月18日夜至19日白天，我市有中等强度降水，并伴有雷暴大风、短时强降雨等强对流天气。  
日晕引发不少市民抬头欣赏，虽然天空云层较厚，但是刺眼的光芒让人不能直视。市六院眼科主治医师张巨提醒，市民在观看日晕时最好戴上具有防紫外线功能的太阳镜。



②



③

## 图片新闻



①4月17日，西城区银滩社区联合幼儿园开展防拐防骗演练。  
见习记者 李慧莹 摄

②4月17日，郾城区龙塔街道祁山路社区联合郾城区司法局在黄河广场开展法律服务进村居活动。  
本报记者 姚晓晓 摄

③4月15日至17日，源汇区干河陈街道湘中社区联合源汇区中医院为辖区居民提供血压测量等义诊服务。  
本报记者 于文博 摄



4月17日，郾城区沙北街道开展铸牢中华民族共同体意识暨民族宗教政策法规宣传月活动。  
本报记者 孙震 摄

## 民族宗教政策法规宣传

## 防汛应急小知识

- 二、洪水要来临时，准备哪些物资？
1. 准备一台无线电收音机，随时收听、了解各种相关信息。
  2. 饮用水、罐装果汁和保质期长的食品，并捆扎密封，以防发霉变质。
  3. 保暖用的衣物及治疗感冒、痢疾、皮肤感染的药品。
  4. 通讯联络的物品，以及手电筒、蜡烛、打火机等。颜色鲜艳的衣物及旗帜、哨子等，遇到意外时可当作信号。
  5. 汽车加满油，保证随时可以开动。
- (未完待续) 本报综合

## 关于对人民路澧河桥实行交通管制的公告

按照市委、市政府要求，我市将于2024年4月22日开始对人民路澧河桥进行拆除重建，为确保施工顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定，决定在施工期间对人民路澧河桥实行交通管制，禁止一切车辆和行人通行。现将有关事项通告如下：  
一、交通管制时间：2024年4月22日00:00~2025年6月1日00:00。  
二、交通管制期间：非机动车、行人可绕行原人民路澧河桥南北围堰；机动车辆可绕行泰山路和嵩山路。  
三、交通管制期间：7:00至21:00，

沿泰山路沙河桥由北向南行驶的车辆禁止左转弯进入滨河路。  
四、交通管制期间，请广大道路交通参与者严格遵守道路交通安全法律法规，合理安排出行时间和出行路线，积极配合公安交通管理部门工作，自觉听从管理人员指挥。因交通管制带来不便，敬请广大市民给予谅解。  
漯河市沙澧河二期及幸福渠(市区段)工程推进指挥部  
漯河市公安局交通管理支队  
2024年4月17日

## 废弃电力线塔认领公告

按照市委、市政府取缔占道市场、还路于民的工作安排，源汇区干河陈街道办事处已将位于干河陈街道五一路南段原开源便民市场违建拆除(盛世家园北区、南区中间，东起五一路、西至泰山路)，在该路段正中间及周边居民区院内还遗留有废弃的电力线塔10个，严重影响居民出行，存在重大安全隐患，需要尽快拆除。经多方查找，我办无法确定上述财物权利人，且无人到我办处理，现依据有关规定予以公告。自本公告发布之日起七个工作日内，请上述财物权利人或权利人相关人到我办提供有关证明文件、主张权利、认领财物并办理拆除手续。  
本公告期限届满后，若无人认领，我办将视上述财物为无主财物，并依法依规进行处理。  
联系人:张亚磊 联系电话:17639517571  
联系地址:源汇区五一路南段633号干河陈街道办事处  
源汇区干河陈街道办事处  
2024年4月17日

## 公告

由本局立案查处的无主销售未经检验冷冻肉制品案，现已调查终结并依法作出行政处罚(详情请登录漯河市市场监督管理局官网http://scjg.luohe.gov.cn/查看)，现予以公告。  
漯河市市场监督管理局召陵分局  
2024年4月18日

## 注销公告

漯河市源汇区卓源社会工作者服务中心决定，拟向登记机关申请注销登记，清算组由赵永华、贺卫医组成，请债权人于2024年4月18日(公告发布之日)起45日内向本清算组申报债权。  
联系电话:18839578062  
漯河市源汇区卓源社会工作者服务中心  
2024年4月18日

## 遗失声明

- 编号为T410670424,姓名为张梓奕,出生日期为2019年6月30日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为O411485888,姓名为张梓涵,出生日期为2016年11月12日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为M411675531,姓名为苏心宇,出生日期为2013年2月18日的出生医学证明丢失,声明作废。